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Acta No. 200 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día Domingo 14 de 
Noviembre  de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRÉS, ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN,FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL,  
GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO CRUZ, LÓPEZ RAMIRO, LÓPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNÁN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRÉS, 
NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLÁS 
MARTIN, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO,   VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 035 DEL 20 DE 

OCTUBRE DE 2021, POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA 
SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS QUE COMPONEN LA 

PLANTA DE PERSONAL DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL DE PASTO 
PARA LA VIGENCIA 2021”   

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
EL Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 
 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 035 
DEL 20 DE OCTUBRE DE 2021, POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA 

LA ESCALA SALARIAL PARA LOS DIFERENTES EMPLEOS QUE 
COMPONEN LA PLANTA DE PERSONAL DE LA CONTRALORÍA 

MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA 2021”  
 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión  de Presupuesto y 

nombra como ponente al Concejal Bertulfo Gustin. 
 

El Concejal Bertulfo Gustin, acepta la ponencia. 
 

 
4.  PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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El Concejal Franky Erazo, solicita se establezca un horario para el 
apoyo y trabajo de sacar escombros en la zona del Encano, ya la que 

maquinaria no se está utilizando adecuadamente. 
 

El Concejal Carlos Acosta, manifiesta que la  ola invernal ha afectado a 
todo el departamento de Nariño, en especial al corregimiento del Encano, 

la comunidad tiene problemas con el abastecimiento de agua potable, se 
dañó la bocatoma, se presentaron dificultades en las vías de acceso a las 

veredas, existen 7 viviendas que tienen problemas de infraestructura, 
solicita que el día de mañana se invite a la oficina de gestión de riesgo 
para que informe al respecto. 

 
El Concejal Valdemar Villota, solicita se envíe un oficio informando esta 

situación y que se mitigue esta problemática de forma inmediata. 
 

Siendo las 7:40 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 

15 de Noviembre de 2.021 a las 7:00 p.m. 
 
 

 
 

GUSTAVO NÚÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

 

Aydé Eliana 

 


